Практическое занятие №6
Задание №1
Определить: 1) Сдельную заработную плату членов бригады; 2) Общий заработок каждого члена бригады с  учетом премиальных. Размер премии равняется 5 000руб. Данные для расчета представленные в таблице.
	 Ф.И.О.
работника
	Разряд 
	Часовая
тарифная ставка, Тст. 
	Отработанные
часы, t
	 Коэффициент
трудового участия

	Иванов В.П.
	 V
	 120,2
	160
	 1.0

	 Петров П.Т.
	 IV
	 115,1
	155
	 0.8

	Сидоров А.Ю. 
	 III
	 110,75
	180
	 1.2

	Кузькин П.А.
	 I
	 105,4
	175
	 1.1



1. Сдельная заработная плата каждого из членов бригады определяется по формуле:
Зсд = Тст. * t,
где: Зсд - сдельная заработная плата членов бригады, руб
Тст – часовая тарифная ставка, руб
t – отработанные часы каждым членом бригады.
2.Сумму коэффициента трудового участия (КТУ) определяем:
КТУ общ = КТУ 1 + КТУ 2 + КТУ 3 + КТУ4,
где: КТУ общ - сумма коэффициента трудового участия,
КТУ 1 – коэффициент трудового участия Иванова В.П. и т.д.
3.Определяем цену одного КТУ
КТУср = Пр : КТУ общ,
где: КТУср - цену одного КТУ,
Пр – премия, руб
4. Определяем зарплату каждого члена бригады с учетом премии
Зчл = КТУср * КТУ п + Зсд. П















Задание №2
Определить: 1) Сдельную заработную плату членов бригады; 2) Общий заработок каждого члена бригады с учетом премиальных. Размер премии равняется 3 000руб. Данные для расчета представленные в таблице.
	 Ф.И.О.
работника
	Разряд 
	Часовая
тарифная ставка, Тст. 
	Отработанные
часы, t
	 Коэффициент
трудового участия

	Иванов В.П.
	 V
	 145,2
	185
	 1.0

	 Петров П.Т.
	 IV
	 126,3
	179
	 0.8

	Сидоров А.Ю. 
	 III
	 115,65
	174
	 1.2

	Кузькин П.А.
	 I
	 108,9
	154
	 1.1



Задание №3

Определить: 1) Сдельную заработную плату членов бригады; 2) Общий заработок каждого члена бригады с учетом премиальных. Размер премии равняется 7 000руб. Данные для расчета представленные в таблице.
	 Ф.И.О.
работника
	Разряд 
	Часовая
тарифная ставка, Тст. 
	Отработанные
часы, t
	 Коэффициент
трудового участия

	Иванов В.П.
	 V
	 121,2
	155
	 1.0

	 Петров П.Т.
	 IV
	 114,3
	175
	 0.8

	Сидоров А.Ю. 
	 III
	 111,65
	192
	 1.2

	Кузькин П.А.
	 I
	 104,6
	168
	 1.1







Задание №4
Определить: 1) Сдельную заработную плату членов бригады; 2) Общий заработок каждого члена бригады с учетом премиальных. Размер премии равняется 3 000руб. Данные для расчета представленные в таблице.
	 Ф.И.О.
работника
	Разряд 
	Часовая
тарифная ставка, Тст. 
	Отработанные
часы, t
	 Коэффициент
трудового участия

	Иванов В.П.
	 V
	 131,2
	168
	 1.0

	 Петров П.Т.
	 IV
	 115,3
	185
	 0.8

	Сидоров А.Ю. 
	 III
	 112,65
	175
	 1.2

	Кузькин П.А.
	 I
	 105,7
	155
	 1.1



Задание №5
Определить: 1) Сдельную заработную плату членов бригады; 2) Общий заработок каждого члена бригады с учетом премиальных. Размер премии равняется 6 000руб. Данные для расчета представленные в таблице.
	 Ф.И.О.
работника
	Разряд 
	Часовая
тарифная ставка, Тст. 
	Отработанные
часы, t
	 Коэффициент
трудового участия

	Иванов В.П.
	 V
	 121,2
	188
	 1.2

	 Петров П.Т.
	 IV
	 116,8
	196
	 0.7

	Сидоров А.Ю. 
	 III
	 110,12
	187
	 1.2

	Кузькин П.А.
	 I
	 107,5
	165
	 1.1




[bookmark: _GoBack]Задание №6
Определите: 
1) Сдельную заработную плату членов бригады;
 2) Общий заработок каждого члена бригады с учетом премиальных. 
Размер премии равняется 3 720 0руб. Данные для расчета представленные в таблице.
	 Ф.И.О.
работника
	Разряд 
	Часовая
тарифная ставка, Тст. 
	Отработанные
часы, t
	 Коэффициент
трудового участия

	Иванов В.П.
	 V
	 124,3
	185
	 1.0

	 Петров П.Т.
	 IV
	 116,2
	147
	 0.9

	Сидоров А.Ю. 
	 III
	 110,82
	186
	 1.1

	Кузькин П.А.
	 I
	 103,4
	175
	 1.1













